

látása miatt szemüvegre volt szüksége. A szemüveg költségeihez az Önkormányzattal közösen hozzájárultunk.

A támogatások megítéléséről a Kuratóriumi ülésen történik döntés, melyet az Alapítvány határozatba foglal. A döntést a kérelem beérkezését követően egy környezettanulmány előzi meg, mely a rászorultságot támasztja alá.

Az Embertársainkért Alapítvány 2016. október hónapban az Idősek Világnapja alkalmából megrendezte a Martonvásáron élő idős lakosság számára az idősek napi ünnepséget. Az ünnepség anyagi feltételeinek megteremtése Martonvásár város Önkormányzatának pályázati támogatásából valósult meg. A rendezvénynek Martonvásáron nagy hagyománya van, minden évben a város idős lakóinak közössége számára rendezett színvonalas programmal és ebéd meghívással tesszük ennek eleget. Az idősek részvétele évről évre növekszik, a rendezvény egy olyan közösségi színtérré vált az idősek számára, ahol beszélgethetnek, találkozhatnak azokkal az ismerőseikkel, barátaikkal, akiket rég nem láttak. A 2016. évben mintegy 150 fő vett részt ezen a rendezvényen. A rendezvény lebonyolításában a Szent László Völgye Segítő Szolgálat munkatársai vesznek részt.

Az Embertársainkért Alapítvány rendszeresen részt vesz a szintén hagyománnyá vált rászoruló gyermeket családot, idősök és egyedülállók számára megrendezett Karácsonyi Szeretevendégség lebonyolításában, valamint a 2016. évben ugyanazon szervezésben megrendezésre kerülő Húsvéti adományosztásban.

Igyekszünk hozzájárulni a rendezvény lebonyolításához a Szent László Völgye Segítő Szolgálat munkatársainak bevonásával, valamint tárgyi eszközökkel. A rendezvényen a rászorult családok köréből mintegy 100 fő vett részt és az adományosztás során a rendelkezésre álló élelmiszercsoomagokból is mintegy 50 család részesült.

Minden év karácsonyan az Alapítvány a rászoruló családok körében adományozást végez. Szintén hagyománnyá vált, hogy a Karácsonyi Jótékonyági Vásár rendezvényének összegéből felajánlást kap az Alapítvány a családok javára. Az összeget az Alapítvány lehetőségeihez mérten kiegészíti és ossza szét élelmiszer és/vagy pénzübeli adományok formájában. Az adományozás köre és módja változó. Az adományozottak Martonvásár város hátrányos helyzetű családjaiból kerülnek ki. Igyekszünk minél több emberhez eljuttatni az adományokat, ezért minden évben más rászorultsági kör

határozódik meg. A 2016. évben az adományozottak köre a sok gyermekes családok, nagycsaládok köréből került ki. Martonvásár városban 41 család részesült ebben a támogatásban.

Martonvásár, 2017. március 14.

Kovács Pál
Tisztelettel: Szabóné Pálffy Judit

Kuratóriumi elnök

